

■环保设计打造健康生活 ■环保建材三折促销 ■环保施工消灭“室内雾霾” 小长假订装修选春季家装联合展



连续持久的雾霾天气至今让市民心有餘悸，如何快速有效的抗霾至今仍是街头巷尾热议的话题。看得见的雾霾已让全市民谈“霾”色变，居室内看不见的雾霾您可时刻关心？4月5日小长假，作为装饰装修行业潮流趋势的“春季家装联合展”将在国际会议中心联展三天，此次展会以市民近期关注的“环保健康”为主题，云集了家装设计、卫浴陶瓷、地板门窗、橱柜电器、油漆涂料、灯饰吊顶、装修辅材等整个家居装修采购链的近千套环保建材，以“装饰公司+建材”为联动模式推行时尚健康的绿色环保理念，为消费者提供“一站式消费、零距离服务”的全新消费体验。

一体化环保家装解决方案

生活节奏加快，每个人装修都希望在尽可能短的时间内选购到满意的装修公司、建材、家具、灯饰甚至家电产品，节省时间和精力。优秀的装饰企业，不仅提供一流的设计师和专业的施工队伍，而且整合家具、配

饰等所有装修材料，提供包括材料、设计、施工在内的一体化高性价比的家装解决方案，让有装修需求的业主，省时、省力、省钱。

本次展会主办方迎合近年来业主“健康装修”的家装需求，精选了多家在设计、施工、建材等方面符合国家环保标准的装修装

饰公司及建材供应商，提供一体化家装解决方案，让业主花更少的钱，获得更环保的装修服务和更安全的绿色建材。

绿色设计增加空间“健康维度”

合理的空间架构能加速新鲜空气的流通，让居室充分采光，除此之外，室内装修的图案、形状、质感以及色彩的运用对室内居住者的精神心理会产生潜移默化的影响，而这些却总是被很多装修者忽视或者根本不了解。室内设计不仅要考虑合理的空间架构、室内装修的图案、颜色、形状、质感等，还应结合业主的年龄段做出不同的室内规划。好的设计师在设计前会与业主做深度的沟通，考虑主人的年龄、性格、工作、生活习惯等因素后，对整体风格进行合理搭配，避免随意设置色彩造成的视觉、心理等方面的不适。这次展会上，主办方邀请到300位专业设计师坐镇现场，他们不但科班出身，还平均具有10年以上的从业经验，深知高派设计的精髓。这些行业精英现场免费提供一对一的设计咨询服务，从设计、风格、色彩、搭配、选材、主材、家居、配饰等方面控制设计项目和装修材料的用量，帮助业主规划健康生活环境，打造环保空间设计。

除此以外，现场还配备了“自助户型方案浏览机”，里面预存了近年来上海三力楼盘的数千套精选成品方案，市民只要输入相关数据，即可轻松浏览心仪方案，进行比较参考。还有沪上名牌家装公司特别提供的已交楼盘户型方案及2014未交盘方案，让市民抢鲜预览，了解今年的装修风尚而且广大市

民只需要携带房型图便可享受免费报价服务。

正规环保施工减少“装修后遗症”

施工工艺的选择也会影响室内环境，正规的装修公司都会对施工队进行绿色培训，并在施工过程中不断尝试创新无毒、少毒、无污染、少污染的环保工艺，然后进行推广使之形成公司标准，并且加强施工现场的管理，降低施工中扬尘、噪音、废气、废水对环境的污染和破坏，以达到健康装修的效果。

本次展会上，由上海装饰装修行业协会单位提供业界领先工艺标准的实景展示，水电铺设工艺、墙面粉刷工艺、吊顶制作工艺、地铺设工艺等将在现场进行还原。让业主清楚明白地看到正规装修企业的装修现场，了解环保装修的业界标准。同时，针对现在很多产品的质量不过关，现场还增设建材对比区，现场优秀建材对比一目了然，并由工作人员从外观、性能上为消费者一一进行解析，让消费者选购建材时买得放心、用得舒心。

另外，108个验收节点在标准程序下对工程质量实行量化控制，从根本上杜绝非健康装修。

对于有更高要求的消费者，现场将分享优秀样板间的开工视频，并安排拥有15年行业经验的金牌监理和消费者面对面交流，从施工的每个细节入手，为消费者解读标杆装修企业的施工流程，让消费者装修的每个细节都清清楚楚。 聚通装潢主办

人们知道PM2.5已经成为影响健康的隐形杀手。有专家指出，目前室内污染的程度其实比室外高出2-5倍，笔者随机走访了50个已经装修或正在进行装修的业主，约有7成装修业主不知道室内也存在PM2.5。环保专家表示，室内的PM2.5超标有时并不低于室外，含毒物质、放射性物质、涂料化纤释放的挥发性物质，是室内PM2.5的主要来源。装修材料、家具产品中的含毒物质、油漆、地板释放的甲醛等，都对我们的生存空间造成极大的威胁。专家建议，想要实现真正的绿色环保健康的家居环境，需要家装设计、施工过程、材料选择等方面的共同配合。



凭本报参展领取
《装修小百科》
KOHLER DESIGN
4月5-7日

2014春季家装联合展

现场提供茶歇和停车服务
400-888-4230
4月5-7日 国际会议中心 浦东新区滨江大道2727号
9:00-17:00



零污染建材清除家中“隐性雾霾”

刚刚过去的3·15余温尚未散尽，打假反假还在持续进行中。非环保建材和假冒伪劣建材不仅含有大量的含毒性物质、放射性物质、挥发性物质还会造成室内病菌的大量滋生。这些“隐形雾霾”时刻存在于我们的家中，不仅对居家者的身心健康造成极大的伤害还可能威胁着整个家庭的幸福。在建材选择上，业内专家表示，选材要严格选用安全环保型材料，特别是油漆涂料，一定要选用名优及享有一定市场信誉的产品。在房门中

健康装修刻不容缓 七成装修者不知室内PM2.5 “家中隐形雾霾”或成健康杀手

劣质防水涂料释放的物质是一个主要的污染源，其所含的大量苯、甲苯、二甲苯、三氯苯酚等有害物质达到一定浓度后，可在短时间内导致人体出现中毒性昏迷甚至休克。所以厨房、卫生间的设计中要采用环保型防水材料。在墙饰产品的选择上，应具有保温、驱虫、保健等多种功能，防霉墙纸则要经过特殊处理，排除了墙纸在空气潮湿或室内外温差大时出现的发霉、发泡、滋生霉菌等现象，而且表面要柔和，透气性好。在管材方面的选择上，最好能有塑料与金属的双重优良性能，这样才能不生锈、无污染……只有在每个环节都做到环保与健康最大化，才能创造一个没有“隐形雾霾”的健康家居环境。展会现场为消费者推出符合环保标准的建材商品，欢迎消费者到场挑选。

E0级环保建材鼎力促销

众所周知，市面上只要被冠以“节能环保”

“绿色健康”等标签的家居建材价格都比较高，本次展会上，参展商为回报消费者，以特别优惠价提供当季热销环保建材，卫浴、地板、瓷砖、橱柜、水槽、油漆、门、十大种类多个建材品牌，全面满足消费者装修需求。

不仅全场环保建材价格低至3折起，而且以上建材全部现场实景出样，同时配备专业导购人员，解答消费者关于环保建材及相关标准的疑问，用真正的实惠为消费者打造健康生活。同时现场还有春季建材促销特卖，套餐节省超过3000元，数量有限，先到先得，售完为止。

施工单位须申报资质

为了帮助消费者选到满意的装修公司，主办方对参展商先行审核营业资格，同时对装饰装修企业进行多方了解，包括企业所做过的工程、社会上的口碑等，确保参展企业

的质量。同时对家装企业的合同也做了硬性规定，要求合同有正规编号并向行业协会进行报备。对参展装修公司的报价方式也有要求，要将所用产品的种类、型号、用量、单价标注清楚，公开透明，杜绝装修猫腻的产生，保证消费者权益的同时为消费者营造一个健康品质的生活环境。

健康“大献礼”净省1万元

作为四月的第一场家装展会，本次展会主办方提供了签约优惠，现场订装修的客户不但可以获得建材代金券等实在的优惠，还能参加199元换购2000元建材的特别活动，提前体验绿色环保的优质生活，更多优惠欢迎消费者到场咨询。此外，在售后方面，主办方将为每个家庭提供“2年整体保修，5年防渗漏保修，终身维修”的售后服务，同时签约即加入“家装质保金”装修保障，发生质量问题可获得先行赔付，让装潢全程无忧。